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Реалізація реальних інвестиційних проектів має високий рівень ризику порівняно з іншими 
видами підприємницької діяльності. Це зумовлено тривалим життєвим циклом та невизначені
стю щодо майбутніх результатів. Зважаючи на важку економічну ситуацію в Україні, падіння 
довіри та зниження рейтингу країни серед потенційних інвесторів, необхідні нові інструменти і 
форми залучення інвестицій.

Такою формою виступає проектне фінансування, а інноваційні фінансові інструменти до
поможуть залучити необхідні інвестиції та ризиковий капітал, прискорити впровадження скла
дних проєктів та забезпечити ефективні ресурси, стимулюючи тим самим економічний розви
ток країни. Задля забезпечення розвитку проєктного фінансування в нашій країні доцільно 
впроваджувати світовий досвід у цій сфері, адаптуючи його до українських умов.

У проєктному фінансуванні задіяні як мінімум три учасники: 1) інвестор, який ініціює про- 
єкт і створює проєктну компанію, розраховуючи отримувати вигоду з її успішної діяльності; 2) 
проєктна компанія, яка створюється спеціально для проекту, відповідає за його реалізацію і за
звичай не має ні фінансової історії, ні майна для застави; 3) кредитор, який виділяє кредит про- 
єктній компанії та не має ні застав, ні поручителів в традиційному розумінні цих термінів [1].

Впровадження фінансових інновацій зумовлено сучасними змінами умов глобального фі
нансового ринку та швидкими темпами технологічного розвитку і спрямоване на підвищення 
ефективності та стабільності проєктного інвестування. У світовій практиці застосовується до
сить широкий перелік фінансових інновацій у проєктному фінансуванні, а саме:

1) проєктні облігації, що випускаються спеціально для фінансування конкретного проєкту 
і дають можливість інвесторам отримувати дохід у вигляді відсотків від облігацій, а підприємс
тво може використовувати ці фінансові ресурси для реалізації свого інвестиційного проєкту;

2) гібридні моделі фінансування, які передбачають комбінацію різних фінансових інстру
ментів та джерел фінансування для підтримки проєктів. Прикладом може бути використання 
грантів, позик та інвестиційних фондів, а також поєднання приватного і публічного фінансу
вання;

3) краудфандинг, при якому кошти залучаються від широкої громадськості через онлайн- 
платформи в обмін на різні види винагород чи участь у проєкті. Цей підхід є особливо доціль
ним для малих підприємств та стартапів, виключаючи для них необхідність шукати для фінан
сування банки чи інвестиційні фонди;

4) фонди імпакт-інвестицій, що призначені саме для проєктів, які мають позитивний соці
альний або екологічний вплив нарівні з досягненням фінансових результатів.

Фінансові інновації в проєктному фінансуванні виконують наступні функції: надають нові 
можливості для залучення капіталу, поліпшують ефективність та прозорість фінансових опера
цій, сприяють покращенню доступності фінансування та стимулюють розвиток інвестиційних 
проєктів у різних галузях [2].

Таким чином, для економіки України проєктне інвестування має стати одним з основних 
інструментів участі держави у регулюванні інвестиційної сфери. А застосування фінансових 
інновацій сприятиме стимулюванню інвестиційної активності та розвитку різних галузей, а 
внаслідок цього сприятиме сталому розвитку суспільства в цілому.
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